

**8ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ**  
**ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΙΟΥΝΙΟΥ 2023**

			1ος ΚΥΚΛΟΣ ΕΩΣ: 10:15 ή 11:15 πμ) (ΑΠΟ: 8:15 πμ)	1ος ΚΥΚΛΟΣ ΕΩΣ: 10:15 ή 11:15 πμ) (ΑΠΟ: 8:15 πμ)	2ος ΚΥΚΛΟΣ ΕΩΣ: 12:30 ή 13:30 μμ) (ΑΠΟ: 10:30 πμ)
ΗΜ/ΝΙΑ	ΗΜΕΡΑ	ΤΑΞΗ	Α΄ ΤΑΞΗ	Β΄ ΤΑΞΗ	Γ΄ ΤΑΞΗ
1/6/23	ΠΕΜΠΤΗ	ΜΑΘΗΜΑ	ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ	ΙΣΤΟΡΙΑ	ΑΡΧΑΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ & ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ
7/6/23	ΤΕΤΑΡΤΗ	ΜΑΘΗΜΑ	ΦΥΣΙΚΗ	ΝΕΟΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ & ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ	ΒΙΟΛΟΓΙΑ (Α΄ ΚΥΚΛΟΣ - 8:15πμ) ΑΓΓΛΙΚΑ (Β΄ ΚΥΚΛΟΣ - 10:30πμ)
9/6/23	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	ΜΑΘΗΜΑ	ΝΕΟΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ & ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ	ΒΙΟΛΟΓΙΑ (Α΄ ΚΥΚΛΟΣ - 8:15πμ) (Β΄ ΚΥΚΛΟΣ - 10:30πμ)	ΑΓΓΛΙΚΑ ΙΣΤΟΡΙΑ
13/6/23	ΤΡΙΤΗ	ΜΑΘΗΜΑ	ΑΡΧΑΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ & ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ	ΑΡΧΑΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ & ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ	ΝΕΟΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ & ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ
14/6/23	ΤΕΤΑΡΤΗ	ΜΑΘΗΜΑ	ΒΙΟΛΟΓΙΑ (Α΄ ΚΥΚΛΟΣ - 8:15πμ) (Β΄ ΚΥΚΛΟΣ - 10:30πμ)	ΑΓΓΛΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ	ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
15/6/23	ΠΕΜΠΤΗ	ΜΑΘΗΜΑ	ΙΣΤΟΡΙΑ	ΦΥΣΙΚΗ	ΦΥΣΙΚΗ
16/6/23	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	ΜΑΘΗΜΑ	Εξέταση δικαιολογημένα απόντων μαθητών-τριων	Εξέταση δικαιολογημένα απόντων μαθητών-τριων	Εξέταση δικαιολογημένα απόντων μαθητών-τριων

Η Α΄ ΤΑΞΗ & Η Β΄ ΤΑΞΗ ΕΞΕΤΑΖΟΝΤΑΙ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΣΤΟΝ 1ο ΚΥΚΛΟ (ΩΡΑ: 8:15 πμ - 10:15 ή 11:15 πμ) ΕΚΤΟΣ ΤΟΥ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ ΤΩΝ ΑΓΓΛΙΚΩΝ ΠΟΥ ΕΞΕΤΑΞΕΤΑΙ ΣΤΙΣ 10:30πμ -12:30μμ

Η Γ΄ ΤΑΞΗ ΕΞΕΤΑΞΕΤΑΙ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΣΤΟΝ 2ο ΚΥΚΛΟ (ΩΡΑ: 10:30 πμ - 12:30 ή 13:30 μμ) ΕΚΤΟΣ ΤΟΥ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΠΟΥ ΕΞΕΤΑΞΕΤΑΙ ΣΤΙΣ 8:15πμ -10:15πμ

Η ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΓΡΑΠΤΗΣ ΕΞΕΤΑΣΗΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΔΥΟ (2) ΩΡΕΣ ΕΚΤΟΣ ΑΠΟ ΤΟ ΜΑΘΗΜΑ: α) ΤΗΣ ΝΕΟΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ & ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ β) ΑΡΧΑΙΑΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ & ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ ΠΟΥ Η ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΓΡΑΠΤΗΣ ΕΞΕΤΑΣΗΣ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΤΡΙΣ (3) ΩΡΕΣ

**Σημείωση:** Στις 16 /06/2023 ημέρα Παρασκευή θα εξεταστούν οι δικαιολογημένα απόντες μαθητές-τριες.

**ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΕΙΣ**

Οι γραπτές προαγωγικές και απολυτήριες εξετάσεις όλων των τάξεων του Γυμνασίου θα αρχίσουν την Τετάρτη 01 Ιουνίου 2023 και θα διαρκέσουν μέχρι και τη Πέμπτη 15 Ιουνίου 2023.

Οι επαναληπτικές εξετάσεις των μαθητών όλων των τάξεων του Γυμνασίου να έχουν ολοκληρωθεί μέχρι και την Παρασκευή 16 Ιουνίου 2023

Η διάρκεια των γραπτών προαγωγικών και απολυτηρίων εξετάσεων είναι δώδεκα (12) ώρες για όλα τα εξεταζόμενα μαθήματα, εκτός από τα μαθήματα της Νεοελληνικής Γλώσσας και Γραμματείας και της Αρχαίας Ελληνικής Γλώσσας και Γραμματείας, των οποίων οι δύο αντίστοιχοι κλάδοι, Γλωσσική Διδασκαλία-Νεοελληνική Λογοτεχνία και Αρχαία Ελληνική Γλώσσα-Αρχαία Ελληνικά Κείμενα από Μετάφραση, συνεξετάζονται σε τρίωρη εξέταση.

Μαθητής που απουσιάζει δικαιολογημένα από γραπτή ανακεφαλαιωτική εξέταση λόγω ασθένειας που βεβαιώνεται σύμφωνα με τις προβλεπόμενες διατάξεις ή λόγω άλλου σοβαρού κωλύματος που κρίνεται από τον Σύλλογο των Διδασκόντων ότι συνιστά ανωτέρα βία, έπειτα από αίτηση του κηδεμόνα ή του ίδιου, εφόσον είναι ενήλικος, που υποβάλλεται στον Διευθυντή του Γυμνασίου, εξετάζεται άλλη ημέρα μέχρι την 30η Ιουνίου, την οποία ορίζει με απόφασή του ο Σύλλογος Διδασκόντων. Οι διατάξεις του προηγούμενου εδαφίου εφαρμόζονται και για τους μαθητές που αποχωρούν μετά την ανακοίνωση των θεμάτων των εξετάσεων λόγω αφνίδιας και εμφάνους ασθένειας, η οποία βεβαιώνεται σύμφωνα με τις προβλεπόμενες διατάξεις.

Μαθητές που δεν προσέρχονται σε εξέταση την ημέρα που ορίζεται με απόφαση του Συλλόγου των Διδασκόντων, εξαιτίας σοβαρών προβλημάτων υγείας που βεβαιώνονται σύμφωνα με τις προβλεπόμενες διατάξεις ή σοβαρού κωλύματος που κρίνεται από τον Σύλλογο Διδασκόντων ότι συνιστά ανωτέρα βία, έχουν τη δυνατότητα να προσέλθουν σε επαναληπτικές εξετάσεις πριν από την έναρξη των μαθημάτων τον Σεπτέμβριο, στη δεύτερη εξεταστική περίοδο, και να εξετασθούν γραπτά σε όσα μαθήματα της Ομάδας Α΄ δεν εξετάστηκαν. Για τους μαθητές αυτούς ο Σύλλογος Διδασκόντων δεν προβαίνει σε έκδοση αποτελέσματος στο τέλος Ιουνίου.

Στην περίπτωση αυτή, οι κηδεμόνες των μαθητών ή οι ίδιοι οι μαθητές, αν είναι ενήλικοι, καταθέτουν υπεύθυνη δήλωση, στον Διευθυντή του οικείου Γυμνασίου εντός δύο (2) ημερών από την έκδοση των αποτελεσμάτων.

Στην υπεύθυνη δήλωση αναγράφεται ότι οι μαθητές αυτοί θα εξετασθούν στην εξεταστική περίοδο του Σεπτεμβρίου

Σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις, μέσα σε δύο εργάσιμες ημέρες από την έκδοση των αποτελεσμάτων οι κηδεμόνες των μαθητών ή οι ίδιοι, εφόσον είναι ενήλικοι μπορούν να υποβάλουν αίτηση στο σχολείο, όπου φοιτούν, με την οποία ζητούν την αναβαθμολόγηση γραπτού δοκιμίου. Η αίτηση συνοδεύεται με το προβλεπόμενο παράβολο για κάθε γραπτό δοκίμιο.

Οι μαθητές με αναπηρία και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες για τους οποίους προβλέπεται προφορική εξέταση αντί γραπτής, μπορούν, εφόσον το επιθυμούν, να ζητήσουν επανεξέταση στα μαθήματα που εξετάστηκαν. Η αίτηση για επανεξέταση υποβάλλεται από τους κηδεμόνες των μαθητών/τριών ή από τους ίδιους, εφόσον είναι ενήλικοι, στο σχολείο μέσα σε δύο (2) ημέρες από την έκδοση των αποτελεσμάτων. Η αίτηση συνοδεύεται από το προβλεπόμενο παράβολο για κάθε μάθημα για το οποίο ζητείται επανεξέταση.

Αν και μετά τις επαναληπτικές εξετάσεις μαθητής της Α΄ και Β΄ τάξης δεν κριθεί άξιος προαγωγής ή μαθητής της Γ΄ τάξης δεν κριθεί άξιος απόλυσης επαναλαμβάνει την τάξη.

Ιωάννινα: 26/05/2023

Ο Διευθυντής

Έξαρχος Δ. Αθανάσιος